
A földrajz alapszak (BSc) záróvizsga-rendje (nem-tanári szakirányok) 
 
 
 

Szakdolgozat 
 
A szakon szakdolgozat készítendő (ennek követelményeit a földrajz központ – részletes 
tanszékközi egyeztetés alapján - az elmúlt tanévben elkészítette, az intézeti vezetéshez 
továbbította, a hallgatóknak közzétette, ezek alapján elkezdődött az előzetes jelentkezés). 
A szakdolgozati munkát a szak tanterve szerint a 6. félévben kell felvenni, kreditértéke 10., 
teljesítése a témavezető értékelése alapján történik. 
 
Záróvizsga 
 
A záróvizsga a benyújtott szakdolgozat prezentációjából, védéséből és szóbeli vizsgából áll (a 
szakdolgozat prezentációja-védése és a szóbeli záróvizsga időben szétválhat, de egységesen 
képezi a záróvizsgát). Ennek során a teljesítmény 3 érdemjeggyel minősül:  
 

1. a szakdolgozat értékelése a témavezető és a kijelölt bíráló együttes véleménye 
alapján (5 fokozatú skálán) 

2. a védés értékelése (5 fokozatú skálán) 
3. a szóbeli záróvizsga értékelése (5 fokozatú skálán) 

 
Szóbeli záróvizsga tartalma 
 
A szak szóbeli záróvizsgáján a hallgatók 2 tételből felelnek.  
 
Az első tételsor a „közös” bármely szakirányt választók esetén azonos, a szakmai 
törzsanyagot, természet- és társadalomföldrajzi ismeretköröket egyaránt tartalmazó tételből 
(kb. 15) áll össze. (A tételek között markáns súllyal szerepelnek – a tételeknek, mintegy felét 
adják - a mintatantervben az Általános Földrajz szigorlatot követő szemeszterekben hallgatott 
„regionális” tárgyak: Magyarország és Európa természet- és társadalomföldrajza, mivel ezen 
kiemelt fontosságú szakmai kérdéskörök átfogó számonkérésére korábban nincs mód) 
 
A második tételsor a szakirányok (környezetföldrajz, terület-és településfejlesztés, regionális 
elemzés) speciális szakmai ismereteiből (pl. környezetkutatás, környezetvédelem, a terület- és 
településpolitika vagy a regionális elemzés kérdéskörei) áll össze (kb. 15 tétel) minden 
szakirányon.  
 
A vizsgán a jelölt mindkét tételsorból egy-egy tételre felel, az értékelés (érdemjegy) 
együttesen, egy osztályzattal történik. 
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